
В Новосибирске расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство таксиста



В следственном отделе по Октябрьскому району города Новосибирск расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 13.09.2018 в вечернее время мужчина вызвал такси на ул. Декабристов Октябрьского района города Новосибирска. Сев в автомобиль, мужчина достал имевшийся при себе нож и нанес удар в область шеи таксисту, после чего попытался с места преступления скрыться. Однако благодаря оперативной и слаженной работе следователей СКР и сотрудников ГУ МВД РФ по Новосибирской области подозреваемый был задержан. Пострадавший доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время следствием проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1256195>

